

5 Οκτωβρίου 2017

Αγαπητοί συνεργάτες,

Σας κάνουμε γνωστό ότι θα πραγματοποιηθεί εμβόλιμη πληρωμή συντάξεων στις 10/10/2017 και θα δοθούν στοιχεία για τις διαπραγματεύσεις της χώρας μας με περίοδο αναφοράς 30/9 και 10/10 αντίστοιχα.

Παρακαλώ με ευθύνη των αρμόδιων Διευθυντών και Προϊσταμένων των δομών που εκδίδουν συντάξεις για την άμεση υλοποίηση των κατωτέρω:

1. Σήμερα 5/10 και αύριο 6/10 θα εκδώσετε και θα οριστικοποιήσετε όσες περισσότερες υποθέσεις βρίσκονται σε εκκρεμότητα στο ΟΠΣ-ΕΦΚΑ (εκτός των προσωρινών) και οι οποίες συμπεριλαμβάνονται στη χρηματοδότηση, αξιοποιώντας την υπερωριακή απασχόληση και τη λειτουργία των κλιμακίων απονομής συντάξεων.
2. Για αιτήσεις συνταξιοδότησης που έχουν κατατεθεί από 1.1.2017 η οριστικοποίηση θα γίνει από τις αρμόδιες Λιευθύνσεις της Γενικής Διεύθυνσης Απονομής Συντάξεων. Για το λόγο αυτό, θα πρέπει το αργότερο μέχρι τις 10.00 π.μ. της Παρασκευής 6/10 να αποσταλούν στην ανωτέρω Γενική Διεύθυνση προς οριστικοποίηση, με τις διαδικασίες που σας έχουν γνωστοποιηθεί μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
3. Από το Σάββατο 7/10 έως και τη Δευτέρα 9/10, αξιοποιώντας και τις ημέρες του Σαββατοκύριακου, να εκκαθαριστούν και να κλείσουν όσες υποθέσεις βρίσκονται στον κατάλογο των εκκρεματήτων που αναφέρεται στο μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της 30/6 και της 31/8. Σε περίπτωση που δεν υφίστανται τέτοιες εκκρεμότητες προς εκκαθάριση, θα πρέπει να λάβει γνώση εγγράφως η Γενική Διεύθυνση Απονομής Συντάξεων.

Εξυπακούεται ότι για όσους υπαλλήλους απασχοληθούν εντός του προσεχούς Σαββατοκύριακου θα ληφθεί μέριμνα προκειμένου να τους χορηγηθεί άδεια κατ' αναλογία της επιπρόθετης απασχόλησής τους, από 1.1.2018.

Οι οδηγίες αυτές θα πρέπει με ευθύνη των Διευθυντών να γνωστοποιηθούν με απόδειξη σε όλους τους υπαλλήλους των υπηρεσιών απονομής συντάξεων.

Παρακαλώ για την πιστή εφαρμογή των ανωτέρω οδηγιών, καθώς το θέμα είναι ιδιαίτερα κρίσιμο και το αποτέλεσμα των παραπάνω ενεργειών σας θα επηρεάσει συνολικά τη χρηματοδότηση της χώρας μας. Είμαι βέβαιος ότι θα ανιαποκριθείτε στο ακέραιο στις ανωτέρω οδηγίες μου και τους στόχους που πρέπει να επιτύχουμε μέχρι και τη Δευτέρα 9/10, αναγνωρίζοντας πλήρως τη μέχρι σήμερα συνδρομή όλων σας στο δύσκολο και πιεστικό έργο που έχουμε αναλάβει να διεκπεραιώσουμε.

Κλείνοντας, επισημαίνω ότι:

1. Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Απονομής Συντάξεων αναλαμβάνουν να συντονίσουν και να υποστηρίξουν το έργο των Λιευθυντών και των Προϊσταμένων των μονάδων που εκδίδουν συντάξεις προκειμένου να εφαρμοστούν στο ακέραιο οι παραπάνω οδηγίες μου.
2. Τα στελέχη της Γενικής Διεύθυνσης Στρατηγικής και Ανάπτυξης αναλαμβάνουν την ποιητή τήρηση των χρονοδιαγραμμάτων που τίθενται.

Με εκτίμηση,

Αθανάσιος Μπακαλέξης

Διοικητής ΕΦΚΑ